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 Seniorenwart

 Michael Winkler

 Schillerallee 6

 22926 Ahrensburg

An alle





                         Tel: 04102 / 519797

Sportwarte / innen

                          Fax:04102 / 519799

Der Vereine / Abteilungen im SHBV e.V.


  Handy:0171 / 8066875

                         Mail: Seniorenwart@shbv-ev.de


  Datum:
18.07.2009
Ausschreibung

Seniorenliga 2009 / 10

Veranstalter :
SHBV e.V.

Termine:
diverse

Nenngeld:
45,-- € je Trio


Das Geld bitte mit der Meldung auf das Verbandskonto überweisen, sonst keine Startgenehmigung.


Förde Sparkasse ; Konto: 5032248; BLZ: 21050170


Bei Vereinen die dem SHBV e.V. eine Einzugsermächtigung erteilt haben, wird das Nenngeld abgebucht.

Spielgeld:
30,-- € pro Trio und Spieltag
Startberechtigt:
Alle Clubmannschaften der Vereine (auch gemischt), die dem SHBV e.V. angeschlossen sind. Die Teilnehmer / innen müssen bis zum 30.06.2010 – 50 Jahre und älter sein. Es können mehrere Mannschaften eines Clubs gemeldet werden. Pro Mannschaft darf nur 1 Gastspieler eingesetzt werden. Das Gastspielrecht muss beim Landessportwart beantragt werden.

Spielmodus:
Jede Mannschaft spielt einmal gegen jede andere Mannschaft.


Pro Spieltag werden 4 Spiele ohne Pause gespielt, wobei jedes gewonnene Spiel mit 2 Punkten gewertet wird und das höhere Endergebnis der 4 Spiele nochmals mit 2 Punkten gewertet wird. Jede Mannschaft kann also pro Spieltag maximal 10 Punkte erzielen. Die Spieler erhalten ein Handicap von 70% auf 190 Schnitt auf die aktuelle Rangliste. Das Handicap wird für jeden Spieltag auf die erzielten Ergebnisse neu berechnet.


Tritt eine Mannschaft nur mit 2 Spielern an,  wird ein dritter Spieler mit einem Ergebnis von 130 Pins pro Spiel hinzugerechnet.

Auswechseln:
Nach jedem abgeschlossenen Spiel kann die Mannschaft neu formiert werden. Bei 2 Mannschaften in der Liga darf während eines Spieltages nicht untereinander gewechselt werden. Es ist vor Beginn des Spieltages ein Wechsel von Spielern eines Clubs auch zwischen den Seniorenligen A + B erlaubt. 

Siegerermittlung:
Sieger ist die Mannschaft mit der höchsten Punktzahl.  Bei Punktgleichheit zählt das höhere Pinergebnis, ist auch dieses gleich, zählt der direkte Vergleich.

Startunterlagen:
Gültiger Spielerpass und Ranglistenkarte. Die Kontrolle der Startunterlagen erfolgt 30 min vor dem Start. Können die Nachweise nicht erbracht werden, so wird eine Verwaltungsgebühr von 11,-- € erhoben. Die entsprechenden Unterlagen sind innerhalb einer Woche (Poststempel)  dem Seniorenwart vorzulegen.
Bei Nichterfüllung erfolgt rückwirkend die Streichung der Ergebnisse.

Meldungen:
Die Sportwarte / innen der Vereine melden die Trios namentlich mit EDV-Nummer und Geb.-Datum dem Seniorenwart des SHBV e.V. schriftlich, per E-Mail oder per Fax. Bitte den Meldebogen benutzen.
Ehrungen:
Die Nenngelder werden als Trainingszuschüsse ausgezahlt.

Meldeschluss:
30.08.2009


Änderungen vorbehalten


Mit sportlichen Grüßen


Michael Winkler

